

男子减肥 跳肚皮舞

和着悠扬、神秘的阿拉伯舞曲，身着露脐短装，扭动着蛇一般的腰肢，抖动着迷人的臀部……这些妖娆妩媚的肚皮舞动作已不再是女性的“专利”，不少年轻男性也跳起了肚皮舞。

刚20岁出头的公司职员赵先生今年3月份开始迷上肚皮舞。“刚开始的时候，很多舞伴都不好意思，看着镜子里妩媚的装扮、不像样的动作都会哈哈大笑。”“我刚跳时连肚皮都不好意思露出来，挂上珠链

腰带应付了事，后来跳开了，也就豁出去了。”从事自由职业的杨先生练肚皮舞也颇有体会，“因为扭动的部位比较多，让我浑身放松，一天的工作压力全都在扭动的过程中释放出去了。”

记者日前到北京某健身俱乐部的肚皮舞学习班实际体验了一回。几个第一次学舞的大男生跟着教练笨拙地摆动着胯部，原本漂亮的兰花指也扭曲成了“凤爪”。旁边的女生时不时地用眼睛瞟向身旁的“舞

男”，情不自禁地捂嘴笑了起来。在场的教练介绍说，肚皮舞对减掉“大肚腩”最有好处，很多“啤酒肚”跳了几个月后明显小了很多。

据调查，在近两年里，北京各大健身俱乐部纷纷开设肚皮舞课程，从一开始受到了女性的青睐，但基本无“男士”问津。而随着肚皮舞减肥、减压效果得到女性的认可后，男性们也开始跃跃欲试。有些专业的肚皮舞俱乐部还专门为男性开设了“一对一”的肚皮舞

练习课或只有男士参加的集体班。

在很多人眼中，肚皮舞就是女性才能跳的。近日，一段男性肚皮舞的视频更是引起了网友们的广泛争议，有网友说：“跳得确实不错，但就是看着不舒服。”对于这些争议，肚皮舞练习者杨先生认为，每个人的审美观不一样，只要自己觉得有益处就可以了，何必在乎别人的眼光呢？

(摘自7月3日《北京晨报》)

广西一高校教师仿孔子办班

广西民族大学一位老师模仿孔子，利用假期开办“常跑读书班”，要求的学费就是“一斤腊肉、十斤大米”。然而，当这个招生帖子在天涯社区广西板块贴出后，引发的热捧和非议，一时让他无所适从。

今年30岁的董迎春是广西民族大学文学院的讲师，“常跑读书班”是他利用假期义务为爱好国学与文学创作的高校学生开办的一个辅导班，迄今为止已有两年，“常跑”是他的笔名。

“常跑读书班”前3期没有收取任何费用，这个暑假即将开办第4期时，董迎春在招生中提出让学生交腊肉、大米。

董迎春称这个想法出自《论语·述而》中孔子的一句话。“自行束脩以上，吾未尝无诲焉。”意思是：凡是送我10块腊肉的，我没有不教他的。

他解释，拿腊肉大米拜师是尊师重教的象征。他想让学生知道，知识是有尊严的，要付出才会有收获。比起那些几百元一个月的辅导班来讲，他认为价值不过20元人民币的一斤腊肉或10斤大米，不算什么。

“常跑读书班”目前已经收到了十来个学生的申请，董迎春估计暑期来临，还会更多的学生报名。他表示，这回每个学生都要经过自己的挑选，实行拿腊肉大米拜师。

然而，这样的招生启事在网上贴出后，立即引来了各式各样的议论，有人支持，有人觉得他想出名想疯了，有的认为“师道尊严”不应是一种交换……尤其在当地媒体把这件事公布于众后，董迎春迎来了前所未有的压力。“在当今社会普遍缺乏师道精神的情况下，不论别人怎么看，这个读书班我还是会坚持办下去的。”董迎春说。

(摘自7月6日《中国青年报》)

图片故事

汗血宝马 长春巡游



很多食客一到吃的时侯就会头疼，今天又该到哪去吃好呢？好不容易选了一家餐厅，又不知道哪些菜肴好吃。如今，你可以把这个难题交给“导吃员”，让他帮你解决。记者了解到，随着餐饮业的发展，专门“导吃”的新职业悄悄出现在南京，他们的收入是一般服务员的3倍以上。

秦玉萍从事酒店餐饮

房地产中介月薪两万聘店长

“月薪2万元”，这是东莞某房地产中介给店长开出的高薪。因东莞二手房市场尚不健全，高素质人才少，原本在各中介做得出色的人员，备受各中介青睐。因此，有些中介不惜重金，从其他中介“挖”人。

据业内人士透露，对这些“挖”来的人才的待遇，除了开出较高的薪资之外，还给予他们足够发展空间，以确保其留下。如“满堂红”给一些店长和区域经理以较高的提成，工资高的每月可达2万元。

(摘自7月11日《羊城晚报》)

高中教师集体登报拒绝谢师宴

“教育学生成人成长是教师的一份光荣义务，一旦接受宴请，就亵渎了原本纯洁的师生关系……倡议大家珍惜教师荣誉，谢绝家长的‘谢师宴’……”江苏省建湖县高级中学教师自己掏钱，集体在当地报纸上刊登拒绝“谢师宴”的公开信，受到考生家长好评。

建湖县有关人士告诉记者，以前每年为了办“谢师宴”，学生家庭之间互相攀比，铺张浪费现象严重，甚至有不少贫困家庭还借债操办“谢师宴”，对此陋习，老师们很为难，社会影

响很不好，所以在今年高考后，建湖县高级中学教师自发联合起来，在本地报纸上刊登拒绝“谢师宴”的倡议书。

昨天，在建湖县城的街头随处可见餐饮商家推出的“谢师宴”宣传，但记者在多家饭店和酒家采访得知，和去年相比，今年“谢师宴”的经营显得特别冷。张女士的女儿刚填完志愿，张女士高兴地告诉记者：“看到了报纸上的倡议书，不请老师吃饭有了理由，也不会觉得没有面子了。”

(摘自7月8日《扬子晚报》)

南京悄然“导吃”行业

行业近20年，去年开始从事这个全新的行业——导吃。秦玉萍表示，帮客人推荐餐厅和推荐菜肴大有讲究，通常会根据顾客的性别、年龄、口味、籍贯、职业身份甚至就餐目的来选择餐厅，选择菜肴，并帮客人推荐合适的营养搭配和健康吃法。如今，她手上的食客名单多达几千人，小至普通的打工仔，大到千万富豪

收入三倍于一般服务员

或商界名流，她要了解和记住客人的爱好和忌讳，同时要运用营养、心理学等方面的知识，给客人推荐一桌健康营养满意的饮食。

秦玉萍表示，并不是每个酒店她都推荐，凡是与她合作的酒店，她都去现场品尝过，服务员的服务态度、饭店的上菜速度、大厨的手艺、酒店的环境，都是她考察的对象。作为第三方，她

还会与酒店老总就服务的改善、菜单的删改、菜式的更新，甚至酒店的背景音乐，提出一番建议。

业内人士介绍，从事“导吃”，要求较高，往往要从普通服务员的工作做起，培养一名专业的“导吃员”起码要四五年，而从事专业“导吃”的收入也是一般服务员的3倍以上。

(摘自7月12日《南京日报》)

照顾患病老伴 八旬老人自制爱情呼叫机

今年83岁的裴大爷和80岁的老伴儿侯大娘住在沈阳市和平区保安寺街。结婚54年，他们一直是儿女、邻居眼中的模范夫妻。8年前，侯大娘脑部不幸患病，行动不便，言语障碍，这可难坏了裴大爷。

5年前，裴大爷花几百元买来小发射台和半导体，亲手设计了一个“爱情呼叫机”：把小发射台放到老伴的轮椅边上，手一摁，小发射台就发射信号，半导体

调到频率5.58那个位置接收信号。这样，裴大爷拿着半导体在屋里随意地走动，只要老伴摁发射台，就立即知道。

“在100多平方米的房间里，只要听到‘爱情呼叫机’传来声音，无论在做什么，我都会出现在她的面前。”裴大爷笑着说，“充电电池全买最好的，我得保证信号的畅通。”

(摘自7月4日《华商晨报》)

国子监香火再旺

的工作人员介绍，最近来拜孔子的人多是考生家长，大概占到八成。

他说，高考前，家长基本都是给孩子买下一块福字牌和一块玉牌，福字牌留在国子监，玉牌给孩子戴在身上。

“因为愿望是家长许的，所以考完后，还愿的基本上也都是家长。”工作人员说。

据管理处负责接待游客的刘女士说，虽然今年大修，但每天都有家长和考生来还愿。“其实大家都知道，考上大学是靠孩子的努力，来这里拜，只不过是一种心理寄托，以缓解压力。”刘女士说。

(摘自7月11日《法制晚报》)

女白领自建“村落”当农民 耕种全国种地

34岁的林芝萍打着赤脚，精神抖擞地出现在客厅，参加“村落”朝会。其余5名“村民”已在綦江县石角镇刘罗坪看中了10亩林地、11亩田地，并将当地的泉水取样送检，如水质检测报告无问题，她们将租下。

“村落”目前只有6个女村民，都是城市户口，分别来自上海、浙江、广东、湖南和重庆。都是大学本科文化，专业涵盖电脑、财会、物理、德语、化工。两年多前，她们相继辞去月薪数千元的工作，辗转全国各地农村去种地。

“离开城市后才感到，日子实实在在。”两年前，林芝萍是广东省韶关联通公司职员，千篇一律的生活、失败的婚姻、职业倦怠……种种压力，身体状况直线下降，回家爬8楼都会气喘吁吁。为

此，林芝萍到北京参加了一次“身心压力舒解”课程，认识了跟自己同病相怜的上海市白领邱伟丽。

之后，两人辞掉工作一同前往浙江省绍兴，租地当起了农民。不久，来自重庆、浙江等地的夏艳飞、张颖蓓、张美娟先后加入了她们的新生活。

两年多来，几个女人先后在重庆涪陵区、云南省丽江建立了她们的“村落”。她们自己建房子、铺电线、水管，养鸡鸭、种菜、制茶，素面朝天，穿宽大的T恤、迷彩胶鞋。美女们的耕作知识都来自电脑，她们的农村邻居认为这很怪异。在涪陵区种地时，美女们甚至被村民怀疑搞违法活动而遭到举报。

(摘自7月2日《重庆晚报》)

初中毕业生穿仿学士服行毕业礼



本月8日，在顺德一中对面的展览中心大厅举行了一场隆重的初中生毕业典礼。当天上午，689名初中生穿上庄重的仿学士服，参加了隆重的典礼仪式。

10时整，一个个毕业学子走上典礼台，从身着灰蓝色博士服装的校长手中，庄重地接过毕业证书，向老师和家长们鞠躬致谢。庄严的典礼台下，家长和老师目睹他们辛勤培养的孩子，头戴学士帽庄严的神态，不禁心潮起伏，热泪盈眶。为什么初

中毕业也引进国外的毕业典礼仪式？该校的吴校长对记者说：“要让学生体会到3年的勤奋学习，在毕业时得到很好的回报。”

毕业典礼结束后，偌大的展览大厅里，一向严肃内敛的家长们，脸上绽开了花朵般的笑容，他们簇拥着身穿黑色学士服的孩子留影拍照，留下孩子成长中的美好记忆。

既是家长又是顺德北滘镇党委委员的霍炳朝说，这个典礼对于提升孩子的心灵起了很大的作用，它激发起孩子向上的情操。在这个仪式上，孩子们上了人生最重要的一课：感恩。

(摘自7月11日《羊城晚报》)

